

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 7 & ΤΖΑΒΕΛΑ – 41222 ΛΑΡΙΣΑ
ΤΗΛ & FAX:2410 535566
e-mail: panagno@tee.gr**

Λάρισα 22/6/2010

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στη Λάρισα την Δευτέρα 21 Ιουνίου 2010 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία μετά από πρόσκληση του Δ.Σ. του Συνδέσμου Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Ν. Λάρισας σε συνεργασία με την «ΚΙΝΗΣΗ της ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ», η προγραμματισμένη συνδιάσκεψη Εκπροσώπων Συνδέσμων της ΠΕΣΕΔΕ και άλλων Εργοληπτικών Οργανώσεων αφού συμμετείχαν σε αυτή ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ κ. Βλάχος Γεώργιος, ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας κ. Τσουρέκας και μέλη του Περιφερειακού γραφείου ΣΑΤΕ Θεσσαλίας, ο Πρόεδρος της ΠΕΔΜΗΕΔΕ κ. Μανδηλαράς Ευστάθιος και μέλη αυτής, τα μέλη της Διοίκησης της ΠΕΣΕΔΕ κ.κ. Καραγιώργης Ν., Κατσούλας Κ., Κλαπαδάκης Ε., Μεταξάς Β., Μητσόπουλος Β. Παππάς Κ. και Τζήκας Γ., και εκπρόσωποι από είκοσι (20) Συνδέσμους. Επίσης έστειλαν έγγραφα στήριξης της ενοποίησης και σύμφωνης γνώμης της πορείας για την ίδρυση του ΣΕΚ πέντε (5) Σύνδεσμοι.

Κύρια θέματα της συνδιάσκεψης ήταν οι εξελίξεις- πορεία για την ενοποίηση των Εργοληπτικών Οργανώσεων, ενέργειες μέχρι την έγκριση του Καταστατικού της Νέας Οργάνωσης (ΣΕΚ-Σύνδεσμος Ελλήνων Κατασκευαστών), και τα προβλήματα του Εργοληπτικού κλάδου- Θεσμικό πλαίσιο.

Ένα πρώτο βέβαιο συμπέρασμα της επιτυχίας και της συμμετοχής, είναι ότι το ποσοστό του 65% του δυναμικού της ΠΕΣΕΔΕ που εκφράστηκε ανεπιφύλακτα υπέρ της ενοποίησης του κλάδου με την ίδρυση της νέας οργάνωσης ΣΕΚ, όχι μόνο παραμένει αρραγές και συμπαγές προς αυτή την κατεύθυνση, αλλά και αυτή τη στιγμή, οι συγκυρίες κάθε μορφής, ωρίμασαν και ενίσχυσαν ακόμη περισσότερο την άποψη και την εξέλιξη αυτή.

Κοινή διαπίστωση όλων ήταν ότι ο κλάδος διανύει τις χειρότερες μέρες των τελευταίων δεκαετιών διότι συνεχίζεται με τραγικό ρυθμό η μείωση των δημοπρατούμενων έργων και παραμένουν απλήρωτοι λογαριασμοί εκτελεσθέντων έργων με αποτέλεσμα πάρα πολλές κατασκευαστικές επιχειρήσεις να έχουν φτάσει σε αδιέξοδο και να αντιμετωπίζουν προβλήματα επιβίωσης.

Στη συνδιάσκεψη αποφασίστηκε :

Να συγκροτηθεί 7 μελής προσωρινή γραμματεία για τον συντονισμό της όλης προσπάθειας **ΚΙΝΗΣΗΣ της ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ και της ΙΔΡΥΣΗΣ του ΣΕΚ.**

Στην γραμματεία θα συμμετέχουν συνάδελφοι από όλες τις οργανώσεις που συμμετέχουν στην προσπάθεια της ενοποίησης (Αγγελίδης Γ., Βασίλας Γ., Βλάχος Γ., Κατσούλας Κ., Κυριακόπουλος Γ., Μπελιμπασάκης Σ., Τζήκας Γ.)

Στη συνδιάσκεψη αναφέρθηκαν και καθορίστηκαν οι πρωτοβουλίες που πρέπει να παρθούν προς κάθε κατεύθυνση, ώστε αφενός να γίνει πράξη η ίδρυση της νέας ενοποιημένης οργάνωσης και αφετέρου η σύνθεση και η ενοποιημένη έκφραση και δράση να υλοποιείται σε κάθε βήμα αυτών που στηρίζουν την προσπάθεια.

Για τις εργασίες της συνδιάσκεψης, τους στόχους και τις πρωτοβουλίες που αποφασίστηκαν, θα υπάρξει από την Γραμματεία της κίνησης αναλυτικότερη ενημέρωση των συναδέλφων.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

ΑΒΡΑΝΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ

ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΒΑΙΟΣ